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Calendar  OCTOMBRIE 2016 
 

2 D Duminica 19 dupa Rusalii. Ap. 2Corinteni 11, 31-33;12, 1-9; Ev. Luca 6, 31-36 
9 D Duminica 20 a dupa Rusalii.  Ap. Galateni 1, 11-19; Ev. Luca 7, 11-16  

16        D Duminica 21 a dupa Rusalii. Sf. Parinti de la Sinodul al VII-lea Ecumenic, 

Niceea 787.  

Ap. Titus 3, 8-15; Ev. Luca 8, 5-15 

 23 D Duminica 23 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 2, 4-10; Ev. Luca 8, 26-39 

 26 Mi Sfantul Mucenic Dumitru, izvoratorul de mir 

30 D Duminica 22 a dupa Rusalii. Ap. Galateni 6, 11-18; Ev. Luca 16, 19-31 

Sf. Maica Tereza de Calcutta 

 La 4 Septembrie 2016 a avut loc canonizarea Fericitei Maici 
Tereza de Calcutta, la Vatican, în Piața Sfântul Petru.  
   Ea spunea despre sine:  "Sunt albaneză după sânge, 
indiancă după cetăţenie. În ce priveşte credinţa mea, sunt o 
soră catolică. După vocaţie, aparţin lumii. Dar în ce priveşte 
inima mea, aparţin cu totul Inimii lui Isus". 
Măruntă de statură, dar cu o credinţă tare ca o stâncă, Maicii 
Tereza de Calcutta i-a fost încredinţată misiunea de a 
proclama iubirea lui Isus faţă de omenire, mai ales faţă de 
cei mai săraci dintre săraci. "Dumnezeu încă iubeşte lumea 
şi mă trimite pe mine şi pe tine ca să fim iubirea şi 

milostivirea lui faţă de cei săraci". Era un suflet plin de lumina lui Cristos, înflăcărată de iubirea faţă de El şi cu o 
singură dorinţă fierbinte: "să sature setea Lui de iubire şi de suflete". 
Această mesageră luminoasă a iubirii lui Dumnezeu s-a născut la 26 august 1910 la Skopje, oraş aflat la răscrucea 
istoriei din Balcani. Cea mai mică dintre cei cinci copii ai lui Nikola şi Drane Bojaxhiu, a fost botezată Gonxha Agnes.  
La vârsta de optsprezece ani, îndemnată de dorinţa de a deveni misionară, Gonxha a lăsat casa natală, în 
septembrie 1928, pentru a intra în Institutul Sfintei Fecioare Maria, cunoscut cu numele "Surorile de Loreto", din 
Irlanda. Aici a primit numele sora Maria Tereza, asemenea Sfintei Tereza de Lisieux. În decembrie a plecat spre 
India, sosind la Calcutta la 6 ianuarie 1929. După profesiunea voturilor temporare din mai 1931, sora Tereza este 
trimisă în comunitatea Surorilor de Loreto din Entally, unde a predat în şcoala de fete St. Mary. La 24 mai 1937, sora 
Tereza a făcut profesiunea voturilor perpetue, devenind, aşa cum ea însăşi a spus, "mireasa lui Isus" pentru "toată 
veşnicia". Din acea zi i s-a spus mereu Maica Tereza. Cunoscută pentru caritatea, generozitatea şi curajul ei, pentru 
înclinaţia spre munca grea şi pentru darul natural al organizării, şi-a trăit consacrarea lui Isus, printre surori, cu 
fidelitate şi bucurie. 
La 10 septembrie 1946, în timpul călătoriei cu trenul de la Calcutta la Darjeeling pentru o reculegere anuală, Maica 
Tereza a primit "inspiraţia", "vocaţia în vocaţie". În acea zi, setea lui Isus după iubire şi după suflete s-a impus inimii 
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ei - în ce mod, nu a povestit niciodată -, şi dorinţa arzătoare de a sătura setea Lui a devenit punctul principal al vieţii 
ei. Isus i-a cerut Maicii Tereza să fondeze o comunitate religioasă, Misionarele Carităţii, dedicate slujirii celor mai 
săraci dintre săraci. La 17 august 1948, a îmbrăcat pentru prima oară sari-ul alb cu margini albastre şi a ieşit pe 
poarta iubitei ei mănăstiri de "Loreto" pentru a intra în lumea săracilor. 
Începea fiecare zi cu Isus Euharistic şi ieşea pe stradă cu rozariul în mână, pentru a-l căuta şi a-l sluji pe El în cei 
care sunt "nedoriţi, neiubiţi, neîngrijiţi". Câteva luni mai târziu i s-au alăturat, una după alta, câteva dintre fostele ei 
eleve. 
La 7 octombrie 1950 noua Congregaţie a Misionarelor Carităţii era recunoscută oficial în Arhidieceza de Calcutta. La 
începutul anului 1960, Maica Tereza începea să trimită surori de-ale ei în alte părţi ale Indiei. Dreptul Pontifical 
acordat Congregaţiei de către Papa Paul al VI-lea în februarie 1965 a încurajat-o să deschidă o casă de misiune în 
Venezuela. După aceasta au urmat imediat alte fundaţii la Roma şi în Tanzania şi, ulterior, pe toate continentele. 
Începând din 1980 şi până în 1990, Maica Tereza a deschis case de misiune în aproape toate ţările comuniste, 
inclusiv în fosta Uniune Sovietică, Albania şi Cuba. 
În aceşti ani de rapidă expansiune a misiunii sale, lumea a început să îşi îndrepte atenţia spre Maica Tereza şi spre 
opera pe care o începuse. Numeroase distincţii, începând de la Premiul indian Padmashri din 1962 şi importantul 
Premiu Nobel pentru Pace din 1979, au adus cinste operei ei, în timp ce mass-media au început să urmărească 
activităţile ei cu tot mai mult interes. A primit totul, atât distincţiile cât şi atenţiile, "spre slava lui Dumnezeu şi în 
numele săracilor". 
Întreaga viaţă şi operă a Maicii Tereza oferă mărturia bucuriei de a iubi, a măreţiei şi demnităţii fiecărei persoane 
umane, a valorii lucrurilor mărunte făcute cu fidelitate şi iubire, şi a incomparabilei prietenii cu Dumnezeu.  
 
Hramul misiunii noastre din 11 Septembrie 
 
 Iubiti credinciosi ai misiunii noastre Sf. Maria, 

Doresc sa multumesc tuturor celor ce au participat la Hramul misiunii noastre din acest an. A fost 
un eveniment reusit cu momente pline de spiritualitate, momente istorice prin prezenta Pr. Dr. Petru 
Stanea si nu in ultimul rand, momente pline de bucuria de a fi impreuna ca si comunitate. Multumesc 
tuturor celor ce s-au implicat in vreun fel la reusita acestei serbari si Il rog pe Bunul Dumnezeu sa va 
binecuvanteze pe fiecare dintre dumneavoastra iar pe Maica Sfanta, sa mijloceasca necontenit pentru noi 
toti. 

La multi ani misiunii Sf. Maria!         Cu stima, Pr. Radu 
 

          
 
• Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Carmela, Ioan, Niculina, 
Niculaie, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Luiza, Ana, Victoria. Dacă mai 
cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe Părintele Radu.  
Va mulţumim! 
 
Raport financiar: Incasari: August 2016: $1581 din care: 1481 fond general, 100 membrie  
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
 
Cheltuieli luna August 2016: $2609.42 din care: 300 Holy Cross, 552.35 Maintenance, Salariu preot 1410, Clergy 

Retirement fund 187.07, Microbuz Sloatsburg 160 


